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第４号様式（第１０条関係） 

会   議   録 （要 旨） 

会 議 名 武蔵村山市交通安全対策審議会（第３回） 

開 催 日 時 平成２３年２月９日（水）午後２時００分 ～ 午後３時００分 

開 催 場 所 ３０１会議室 

出 席 者 及 び 

欠 席 者 

【出席者】松田昭男委員、髙橋勇治委員、市川七郎委員、鈴木明美委員、

矢田由紀子委員、齋藤友幸委員、茂木茂委員、高尾弘幸委員

【事務局】総務部長 防災安全課（課長・主査・副主査） 

【欠席者】青木秀雄委員、市川晃委員 

議 題 

１ 開会の辞（防災安全課長） 

２ 会長挨拶 

３ 議事 

（議題１）第６次武蔵村山市交通安全計画（案）について 

（議題２）第６次武蔵村山市交通安全計画（答申書）案について 

（議題３）その他 

  【配布資料】 

○資料１：第６次武蔵村山市交通安全計画（訂正原案） 

   ○資料２：第６次武蔵村山市交通安全計画（新旧対照表） 

   ○資料３：第６次武蔵村山市交通安全計画（答申書）案について 

結 論 
（決定した方針、残さ

れた問題点、保留事項

等を記載する。） 

議題１：前回審議し、提案いただいた修正部分についての訂正原案につい

て審議を実施。一部再修正箇所が出たが、事務局で修正し、本計画

案を答申とすることで了承を得た。 

議題２：第６次武蔵村山市交通安全計画の答申書案について審議。了承さ

   れた。答申日日程については、事務局において後日、会長と市長の

   日程を調整し実施することで了承を得た。 

議題３：その他 

審 議 経 過 
（主な意見等を原則と

して発言順に記載し、

同一内容は一つにまと

める。） 

  会長：前回会議において審議し、提案されました、修正部分につい

て、資料１及び資料２を御覧になりまして、御審議をいただきた

いと存じます。 

なお、今回審議におきまして、本計画案を答申としてまとめた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

議題１第６次武蔵村山市交通安全計画（訂正原案）について審

議を始めたいと思います。本計画全体を通して、何か御意見等ご

ざいませんか。 

鈴木委員：いくつか文言の修正をお願いします。７ページ（５）四輪車の

事故の概況部分の３行目『事故態様として‥』と文言があります

が、他の項目の箇所では、『事故原因として‥』という形での記

載となっておりますから『態様』の部分を『原因』という文言で

統一を図っていただきたいと思います。同様に、８ページ（７）

自転車の事故の概況部分の５行目『態様としては、‥』の箇所及

び９ページ（８）歩行者の事故の概況部分の１行目『事故態様は

‥』の箇所についても同様の修正をお願いしたいと思います。続

いて、１５ページの第１章交通安全思想の高揚の基本的考え方の

７行目○部分の『的確な状況判断の下、進んでルール・マナー・

モラルを守り、‥』とありますが、モラルについては、本来、人

が持つべきものでありますから、『モラル』の部分については削

除していただきたいと思います。次に１６ページ（１）学校等に
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おける交通安全教育の３行目と５行目の『安全教育‥』との文言

がありますが、『交通安全教育‥』と文言の統一を図ったほうが

よろしいかと思います。次に、１２ページ及び２５ページにそれ

ぞれ『障害のある人‥』との文言がございますが、『障がいのあ

る人‥』との記載にしたほうが良いとおもいますのでよろしくお

願いいたします。以上です。 

会長：ただいまの委員の修正箇所について何か御意見ございません

か。御意見等がないようですのでただいまの修正部分について事

務局から意見等ありませんか。 

事務局：鈴木委員から修正箇所について委員の発言のとおり修正させて

いただきたいと思いますが、１点『障害のある人‥』の部分の修

正については、本市の障害福祉計画がございますのでその計画と

の整合性を図るため、『障害のある人』という記載のままでお願

いしたいと思います。 

  会長：ただいまの事務局からの意見について何か御意見等ございませ

んか。鈴木委員いかがですか。 

鈴木委員：事務局の意見に異議ありません。そのようにお願いいたしま

す。 

  会長：それでは、委員の皆様にお諮りいたします。第６次武蔵村山市

交通安全計画（案）を答申とすることに御異議ございませんか。

        －出席委員異議なし－ 

 会長：御異議なしと認めます。よって、第６次武蔵村山市交通安全計

画（案）を答申とすることに決定いたします。続きまして、議題

２第６次武蔵村山市交通安全計画答申案の策定についてです。事

務局からお願いします。 

事務局：お手元の資料３が答申（案）となります。御意見をいただきた

いと思います。 

 会長：事務局からの提案がございました。資料３の答申書の案につい

てこのような形でよろしいでしょうか。御異議ございませんか。

       －出席委員異議なし－ 

  会長：御異議なしと認めます。答申文については、原案のとおり決定

いたしました。 続きまして、議題３その他ですが、何か委員の

皆さまから御意見等ございませんか。ないようですので本日の議

事を終了いたします。事務局お願いいたします。 

 事務局：先ほども申し上げましたが、第６次武蔵村山市交通安全計画を市 

     長へ答申する日程につきましては、市川会長と市長の調整を図りま

     して、別途行わさせていただきたいと考えております。 

 答申後、市長部局で決定し、印刷にまわします。印刷製本があが

りましたら、各委員の皆様方に第６次武蔵村山市交通安全計画を御

持参いたしますので、よろしくお願い申し上げます。 

ここで事務局を代表し、お礼の言葉を述べさせていただきます。 

     昨年１２月に審議会の開催をお願いし、延べ３回にわたって会議を

開催していただきました。非常に慌ただしい審議日程にもかかわら

ず委員の皆様におかれましては、武蔵村山市の将来のため、慎重な

御協議を重ねていただきまして大変感謝しております。お陰様をも

ちまして、本日、答申書の完成をみることができました。重ねてお

礼申し上げます。今後、私どもは本計画書を有効に活用し、これか

らの行政にいかしていき、本市の交通安全対策活動を活発に実施し

てゆく所存でございます。最後になりますが、皆さまの御労苦に改

めて感謝申し上げ事務局からのお礼に代えさせていただきます。  

本当にありがとうございました。 
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会 議の 公開 ・ 

非 公 開 の 別 

☑公  開                傍聴者：   ０ 人 

□一部公開 

□非 公 開 

 ※一部公開又は非公開とした理由 

 

 

会議録の開示・ 

非 開 示 の 別 

☑開  示 

□一部開示（根拠法令等：                   ） 

□非 開 示（根拠法令等：                   ） 
 

庶 務 担 当 課 総 務 部 防 災 安 全 課（内線：３３２） 

（日本工業規格Ａ列４番） 

 


